



Plantilla para Resumen de divulgación para trabajos de investigación, aplicación y emprendimiento CLIDi 2021.
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1Universidad La Salle México, Facultad de Negocios. Ciudad de México, México.
2Universidad De La Salle Bajío, Facultad de Humanidades. León Guanajuato, México.
autor1@ger.com, autor2@ger.com, autor3@ger.com

Esta es la plantilla que se debe usar para escribir el Resumen de divulgación del trabajo que participará en el CLIDi 2021. En el apartado de arriba, la que está en negrita, favor de sustituirlo con el nombre del trabajo; favor de no modificar márgenes ni de agregar secciones al documento. De manera general, el Resumen de divulgación debe contener los siguientes elementos: 1) Nombre del proyecto y generalidades, 2) ¿Qué problemas o necesidades cubre el proyecto?, 3) ¿Cómo propones solucionarlo?, 4) ¿Qué soluciones aporta el proyecto?, 5) ¿Qué beneficio, en general, obtiene la sociedad con el proyecto? Se puede consultar el enlace siguiente, en donde se mencionan, de manera más específica, algunas sugerencias para poder redactar de forma exitosa un Resumen de divulgación Taller de divulgación de I+D+i: Módulo 2. - YouTube. Además, también se puede acceder al enlace siguiente en donde se menciona que es la divulgación científica y porque es importante Taller de divulgación de I+D+i: Módulo 1. - YouTube. 
Este Resumen no debe exceder las 300 palabras, esto sin incluir el nombre del proyecto, los nombres de los autores ni la adscripción de estos; se solicita se use como fuente Indivisa Text Sans en tamaño 11; en el enlace siguiente se puede obtener la tipografía Indivisa Font, así como las instrucciones para instalarla en un equipo de cómputo Imagen Institucional | La Salle.
Para la Etapa 1 del CLIDi 2021 no es necesario poner los nombres de los miembros del equipo de trabajo ya que la evaluación será doble ciego, estos datos se solicitarán hasta la Etapa 2 en dado caso de que el trabajo pase a esta ronda. Por esto, es importante que se incluyan los datos completos de todos los miembros del trabajo en la plataforma de envío del trabajo.
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